

高端女性青睐“减龄”

相比传统美容，有着不一样的魅力

在南京一些高端社区的小圈子里，“减龄”正日益取代“美容”，成为热衷话题，而这一潮流的创造者，正是金陵当下最火的传奇减龄机构——惠媛经络抗衰老中心。

年轻之美，青春无敌

记者了解到，惠媛经络开展的减龄分为“面部减龄”、“眼部减龄”、“胸部减龄”等项目，但核心方法都是手工刺激、疏通经络，因此统称为“经络减龄”。相比传统美容，经络减龄带来的是一种完全不同的年轻之美，健康、惊艳、青春无敌！

“确实有真功夫！”一位刚刚做完面部减龄的女士笑着说，“那个小妹妹用手指这么一通弹，我整张脸都收紧了，这两边的皱纹也不见了……”

据介绍，相比医学减龄，经络减龄无任何创伤，因此也被称为“软减龄”，以区别于整形手术的“硬减龄”。

机理完全不一样，打个比方：就像是帮助一块板结的农田提高田力，医学减龄靠的是不断施肥，也就是注射，最终土地会变得越来越依赖化肥，而我们靠的是不断翻耕，让土地最大程度地恢复自然活力。”惠媛经络一位负责人这样解释。

一个小时，见证奇迹

做经络减龄，通过手指的“点、划、按、打”，一个小时就能看到明显的效果，尤其在紧实提升、颈部祛皱、祛黑眼圈等方面，甚至能与医学减龄相媲美。

经朋友介绍来惠媛做面部减龄的王女士，刚开始也将信将疑，只觉得这种纯手工的方式，不会有什么危害，“哪怕效果差点，我也认了，起码有益无害，就当是去美容院做了个脸，总能养颜一



下，而且才198块钱，比做脸还要便宜……”她说。

让她没想到的是，一次面部减龄做下来，原本松垮垮的脸，一下子提了起来，摸上去也非常紧实，过去看上去非常憔悴的泪沟，也消失了，镜子里的自己，真的像是年轻了十几岁！

“不愧是减龄术！如果做美容，这样的效果根本想都不敢想啊！”王女士欣喜地说。

越美丽 悅生活

夏季特惠期间，仅需198元，就能获得惠媛经络抗衰老中心任一减龄项目的全程体验。

咨询电话：025-84580584

伊人驾到 美丽多娇

由CEMNI千年珠宝主办的“三面伊人”金镶翡翠吊坠魅力女性网络票选活动已落下帷幕，经过网友票选，多面丽人佳伦成为最终大奖得主。接受颁奖时，佳伦穿了一身布艺的民族衣裙，清爽的搭配显得古典而轻灵，像画卷里走出来的仙子。

佳伦出生在一个书香家庭，从小接受传统文化的熏陶。2008年旅行中遇到穿着纱丽的印度女子，心底忍不住想：中国人也应该穿起自己的民族服装！从此，佳伦成了一个“汉服控”，出国总会穿起汉服。

除了服装，玉石是佳伦对中华文化的另一大爱，儿时起就喜欢收集一些漂亮的石头，十几岁便加入了玉石收藏之列，并结交了不少玉石爱好者，共同品玉论道。“CEMNI千年珠宝的石头品质很好，尤其三面伊人系列金镶翡翠吊坠，设计理念新颖，一下就打动了我！”佳伦说到玉很是兴奋。

别看佳伦是个娇俏的女孩子，她曾是一家知名通讯公司的一流工程师，因能力出众而被外派欧洲。法国、英国、葡萄牙、荷兰……佳伦周游欧洲，一路上吸引她的不只是风土人情，更有她神往已久的欧洲珠宝文化，那段期间她也陆续获得国内外专业珠宝鉴定师资质。

“正是因为CEMNI千年珠宝的欧洲珠宝工艺的传承精神让我对其尤为关注。”佳伦说，“在欧洲待了几年，我发现珠宝文化和珠宝工艺是能够令宝石焕发第二次生命的。材质再好的宝石，只有被爱它的人真心设计过，才可以变成美轮美奂的珠宝，拥有爱与艺术感的生命。”

如今，佳伦自己办了一个佳伦美石网站，帮朋友们寻石，鉴玉，成为玉石爱



佳伦获赠CEMNI千年珠宝“三面伊人”金镶翡翠吊坠

好圈里小有名气的“玉石红娘”。在爱情上，佳伦有个从大学就相恋的男朋友，简单而纯粹的恋情，即便是外派欧洲三年也未曾动摇。一个人时，她有自己的“雅集”圈子，和朋友们品茗、闻香，体验各种文化风情。

“这次活动能得奖真的很意外！”佳伦轻抚颈间的吊坠，“女人就该有自己的事业，有相爱的人，在似水年华里以最美的姿态绽放。”

时光可以倒流，青春可以不朽！

张惠媛经络减龄术

南京女人新时尚 “一个小时变年轻”

年轻美，才是真的美！

在神奇的减龄术面前，再精致的化妆、美容与保养，都显得苍白无力……

由“中国经络减龄第一人”张惠媛女士领衔的惠媛经络抗衰老中心，是目前国内唯一一家专业经络减龄机构，其神奇之处在于，通过一个小时的经络调理，就能令脸、颈、眼等部位呈现出初显的年轻态，看上去就像一下子年轻了十多岁！

2009~2012年，惠媛经络抗衰老中心连续4年入选《中国美容美发行业年鉴》评选的中国经络美容养生十大年度品牌，目前在南京，惠媛已有三家大型门店，分别位于新街口和山西路，特色减龄项目包括“张惠媛面部经络减龄术”、“高科技经络美眼减龄”等，夏季特惠期间一律198元体验，敬请光临，还可抽班对比，如不满意，全额退款！

特色项目1
面部减龄

松弛、皱纹、暗黄



“张惠媛面部经络减龄术”是惠媛经络抗衰老一心的招牌项目。

与常见的美容面部护理不同，张惠媛面部经络减龄术不使用任何产品，甚至不直接接触皮肤，按摩皱纹，而是沿着面部八条经络，持续不断地“点、划、按、打”，进行有效的刺激，达到效果，却堪比整形：

松弛下垂的面颊，紧实，精力，提拉面部，面部变得紧实；抬头纹、川字纹等各处皱纹也被一扫而平；脸上的黑色素斑焕然一新，白里透红，红润十足……而这样的减龄效果，做一次，最长能保持三个月以上！

真正的试验胜过任何化妆品，带来的将是内心的信心，如同百人在这张照片的惊叹：简直吓一跳，就像看到了自己二十年前的老照片！

惠媛经络 咨询热线：84580584

特色项目2
眼部减龄

眼纹、眼袋、黑眼圈



解决眼纹、眼袋、黑眼圈等面部问题，想要立竿见影的效果，很难，想要持久、稳定的保持，更难！很多人来惠媛之前，都曾经尝试过各种笨重的方法，护肤品、美眼仪，甚至开刀手术，但最终的结果都难言满意。

惠媛经络认为：皱纹，黑眼圈与眼袋往往眼熟，绝大多数都是由于气血不畅、肌肤衰败引起的，如果不解决这个问题，就像的房子不打地基，再壮观的建筑而起，也是枉然。

“眼部减龄”项目采汁经络疏压与高频率经络叩打相结合的方式，紧抓根部，向外向外，温和刺激，不仅一次就有非常明显的效果，更能有效激活眼部肌肤微循环，延缓衰老，确保减龄效果的长久。统计。

新街口金鹰旗舰店 电话 85723799
汉中路89号金鹰国际商场34层
新街口店 电话 84580584
正洪街18号东方大厦17层B
山西路店 电话 83438159
西路8号金川大厦B座27层CD